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Sasc e CEF promovem capacitação para
cadastro único de programas sociais

Capacitação do cadastro único

O Governo do Piauí através da
Secretaria de Assistência Social e Cidadania
(Sasc) e em parceria com a Caixa Econômica
Federal (CEF), está promovendo o Curso
Capacitação Cadastro Único Versão.5.0.1
para os programas sociais do Governo
Federal, que objetiva favorecer aos
operacionalizadores do sistema a
possibilidade de realizarem manutenção,
atualização e alteração de dados dos
usuários nos municípios.

Para a secretária Rosângela Sousa,
a realização do curso acontece em momento
importante. “Queremos que as experiências
adquiridas no encontro de capacitação se
revertam de forma mais positiva possível
em benefício das comunidades dos
municípios aqui representadas, ao tempo
em que agradecemos a parceria com a
Caixa Econômica Federal e com os
prefeitos municipais, que viabilizaram a
participação dos representantes de suas
cidades no evento”, diz.

O curso de capacitação foi realizado
sexta-feira (5) em Teresina, reuniu
participantes dos municípios de Alto
Longa, Altos, Assunção do Piauí,
Beneditinos, Boqueirão do Piauí, Buriti dos
Montes, Campo Maior, Capitão de Campos,
Castelo do Piauí, Cocal de Telha, Coivaras,
Curralinhos, Demerval Lobão, Hugo
Napoleão, Jatobá do Piauí, José de Freitas,

Lagoa Alegre, Lagoa do Piauí, Palmeirais,
Miguel Alves, Monsenhor Gil, Nossa
Senhora do Nazaré,  Novo Santo
Antonio, São João da Serra, São Miguel
da Baixa Grande, Sigefredo Pacheco,
União e Francinópolis.

O curso de capacitação em cadastro
único teve início com palestra da secretária
Rosângela Souza, seguida da participação

Governo vai construir aterro sanitário em Guaribas

de Ana Lúcia Cabral, do Ministério de
Assistência Social, sobre Bolsa Família. O
gerente de mercado da CEF, Tunas Ferreira,
em sua palestra destacou as considerações
gerais sobre o cadastramento único,
enquanto Násser Mustafá, supervisor da
área social da CEF, falou sobre
operacionalização do sistema.

Mutirão da limpeza em Guaribas

O Governo do Estado vai investir
a importância de R$ 50 mil na construção
de um aterro sanitário no município de
Guaribas. Foi o que informou, sexta-
feira (5), o secretário das Cidades,
Athaelson Carvalho.

O governador Wellington Dias
deverá anunciar o início da obra durante

a visita dos ministros Olívio Dutra, das
Cidades, José Graziano, da Segurança
Alimentar, e o senador Eduardo Suplicy,
ao município de Guaribas, na segunda
quinzena deste mês.

Athaelson Carvalho informou
ainda que, na oportunidade, o
governador Wellington Dias vai anunciar
a construção de um memorial e de um
centro administrativo para a cidade de
Guaribas. De acordo com avaliação
técnica,  o aterro sanitário a ser
construído em Guaribas, vai servir de
modelo para as cidades do interior, como
instrumento necessário para a
destinação correta do lixo domiciliar,
cons t i tu indo  numa necess idade
ind ispensáve l  em matér ia  de
saneamento básico, de fundamental
importância para a saúde pública.

Cohab encerra inscrições
para o PAR dia 11
As inscrições para os 760

apartamentos do PAR (Programa
de Arrendamento Residencial)
terminam dia 11. O presidente da
Companhia de Habitação do
Piauí, Jesus Rodrigues, disse que
o programa é do Governo
Federal,  através da Caixa
Econômica, diretamente com as
construtoras. A Cohab, segundo
ele, participa apenas como ponto
para as inscrições.

Não há taxa de inscrição e
os interessados devem apresentar
apenas a documentação básica
(identidade e CPF). A
comprovação de renda será exigida
posteriormente. Varia de três a
quatro salários e meio.

Os apartamentos são de
dois quartos, sala de estar, sala de
jantar, banheiro e área de serviço.
Cada conjunto será composto de
260 unidades. São os seguintes:
Imperial Parque e Parque das
Violetas, no São Cristóvão; Brasília
I , Brasília II e Residencial São
Paulo, no Dirceu Arcoverde; e
Montevidéu, próximo ao cemitério
Jardim da Ressurreição.

Contribuintes têm só até o dia 30 para refinanciar dívida
Os contribuintes que têm débitos

junto ao fisco estadual têm uma grande
oportunidade de quitá-los com grandes
vantagens. Está em andamento na Secretaria
da Fazenda  o programa de anistia de juros
e multas para os débitos fiscais de ICMS
cujos fatos geradores tenham ocorrido até
o dia 31 de julho de 2003. Os contribuintes,
no entanto, devem se apressar uma vez que
o prazo para o refinanciamento da dívida já
está acabando, devendo ser encerrado no
próximo dia 30 de dezembro de 2003.

De acordo com o decreto 11.239,
de 04 de novembro de 2003, estes débitos
fiscais poderão ser liquidados com
dispensa de 100% de multa e juros, se
recolhidos integralmente até 30 de
dezembro próximo. No caso dos débitos
resultantes de descumprimento de
obrigaões acessórias, a redução é de
70% do valor do crédito tributário

atualizado, se pago integralmente até 30
de dezembro de 2003.

Os contribuintes também podem
optar pelo parcelamento dos referidos
débitos, desde que o pedido seja
protocolado e a primeira parcela paga até
30/12/03. Neste caso, serão aplicados os
percentuais de redução de multa e juros
conforme o número de parcelas. Até 6
parcelas, redução de 80%; até 24 parcelas,
redução de 70%; até 60 parcelas, redução
de 60% e até 120 parcelas, redução de 50%.

Também poderão ser consolidados
todos os débitos fiscais existentes,
inclusive os anteriormente parcelados,
com exceção dos credenciados com base
na lei nº 5.245/02 (Profisco). Sobre os
valores parcelados incidirá, após a
formalização do pedido, juros de 0,5% ao
mês. A parcela mínima será de 50 UFR - PI
(R$ 67,00) para microempresas e 250 UFR -
PI (R$ 335,00) para as demais hipóteses.


